



初领驾照庆祝, 酒驾重新“回炉”

一驾驶人驾驶证被暂扣6个月, 将再次参加科目一考试

本报96706热线消息(记者 杜洪雷 通讯员 刘志海 孙杨) 11月19日, 刚拿出驾照第二天的魏某与朋友吃饭庆祝, 结果酒后驾驶被商河警方查处。等待魏某的只能是驾驶证被暂扣6个月后, 再次参加科目一的“回炉”考试, 方能再次合法驾车上路。

11月19日, 商河交警大队一中队民警开展酒后驾驶专项整治。下午1时45分, 在商河城乡接合部滨河路段, 一中队执勤民警发现一辆长安面包车沿滨河路由北往南驶来。

执勤民警示意车辆靠边停车接受检查, 该车停靠路边, 但车上人员始终不肯下车接受检查。执勤民警上前责令驾驶员打开车门, 当驾驶员把车窗放下时, 民警顿时闻到一股浓浓的酒气从驾驶人身上散发出来。

“该酒驾嫌疑人面对我们的询问, 拒不承认自己喝酒的事实, 对其进行了近10次的呼气酒精测试才完成酒精检测。”商河交警大队一中队中队长刘兴圣介绍说。经核查, 驾驶人魏某的呼气酒精测试结果为

55mg/100ml, 属于酒后驾驶。面对结果, 魏某低头对其酒后驾车违法事实供认不讳。

据魏某称, 经过近半年的刻苦训练, 自己最终通过驾考并于18日领到驾驶证。“今天中午约了几个一起学车的同学在饭店相聚, 共同庆祝考取驾驶证。”开车赴会的魏某因为高兴也喝了几杯啤酒。酒足饭饱后的魏某把交通法规抛到了脑后, 不听朋友们的劝阻, 从饭店出来开上自己的面包车就回家走。结果, 魏某因酒后驾驶被商河交警查了现行。

水果摊夜间遭贼

23箱猕猴桃不翼而飞

本报96706热线消息(见习记者 王兴飞) 一夜之间, 23箱猕猴桃被贼偷了! 摊主称猕猴桃刚摆上摊位才两天, 卖出去的还不如被偷的多。

21日上午, 堤口果品批发市场7区, 一处摆放着一箱箱猕猴桃的批发摊位前, 不见了摊主魏先生的身影。“遭贼了, 听说被偷了二十多箱猕猴桃!”隔壁水果摊的女摊主告诉记者。

“报了案后, 我就来监控室看监控, 12个小时的监控录像, 要看完得好几个小时。”摊主魏先生在市场监控室里告诉记者, 早上5点多他来到摊位后, 发现23箱猕猴桃竟然不翼而飞。“丢的都是塑料箱包装的猕猴桃, 一箱二十多斤, 每斤批发价2.6元, 算起来损失得1300多块。”摊主魏先生说。

据魏先生介绍, 他20日下午5点离开, 21日早上5点多到的摊位, 这23箱水果就是在这个时间里被偷的。“前天晚上在市场里摆摊, 才卖了一天, 塑料箱猕

猴桃总共才批发出去8箱, 没想到一晚上就丢了23箱。”提起损失魏先生心疼不已。

随后, 魏先生提出了自己的疑问: 卖水果要上交3%的税给市场, 市场管理方该不该赔偿损失呢?

“我们该不该负责要以摊主是否缴纳摊位费为依据, 按3%征收的税只是正常的营业税。”果品批发市场的郭建波经理告诉记者, 摊主魏先生的摊位入驻市场时并没有缴纳摊位费, 考虑到猕猴桃怕晒的问题, 魏先生的摊位还是被优先放在了7区的棚子里。

“水果批发车辆, 都要凭交易单才能离开市场, 市场方面会进行严格检查。”郭建波经理告诉记者, 市场方面已经严查了20日晚间的出入记录和监控, 并没有发现有车辆运载猕猴桃离开市场。

“出现损失这么大的事还是第一次。”郭建波经理说, 目前市场里安装有60多个监控探头, 批发区和主要道路大都已经纳入了监控。

电线起火, 引燃卡车车头

未造成人员伤亡, 起火原因仍在调查

本报96706热线消息(见习记者 宋磊) “看见的时候, 电线上火花已经在刺刺直冒了, 火光冲天, 太吓人了。”在山东汽车城工作的小李(化名)回忆说。20日晚10点30分左右, 位于北园大街的山东汽车城院内发生一起火灾, 并引燃一辆卡车的车头。

21日上午9点30分, 在汽车城内一处墙壁底下, 记者看到火灾后的场景。现场地上的铁皮箱里, 堆放着一堆被烧焦的垃圾, 铁皮箱旁边放着两个废旧的空油桶, 空桶正上方是一个电表盒。

旁边汽修台上停放的一辆白色卡车的车头也被烧焦, 已经被一块篷布遮盖住。透过篷布空隙, 可以看到车身已经被烤得发黑, 车前胎也已被烤化, 露出钢圈。据处理现场的历城区公安消防大队柏队长说, 这辆卡车是汽车城内一位老板停在的, 已经停了三四天。

小李说: “昨晚10点半多, 院里都没大有人了, 我和一个伙计最先发现着火了, 我让伙计赶紧先报了警。后来有人拿了几个干粉灭火器过来, 我们大家一起喷了一阵, 但是电着火太厉害了, 后来都不敢靠近了。”小李介绍, 应该是垃圾先着的火, 又烧到电线, 后来把车头给引燃了。

通过小李提供的手机录像, 我



也被引燃。视频截图
▲20日晚的火灾现场, 电火花飞溅, 卡车车头

们可以看到当时事发地火光一片, 着火的电线发出“啪啪”的声响, 地上的垃圾和卡车车头也在着火。据小李介绍, 他们先用了四五个干粉灭火器, 后来电工过来断电后, 消防人员又用了十来分钟才把火灭掉, 火灾前后共持续了半个小时左右。

事故地点附近的几位工作人

员说, 当晚下班后就走了, “今天早晨过来才知道门口昨晚着火了”。21日上午, 着火电线所在的房子依然没有通电。“可能是因为电线线路老化起火吧。”附近店铺的一位工作人员推测。

事故没有造成人员伤亡。据柏队长介绍, 起火原因尚不明确, 还在进一步调查当中。

华龙路七里河路口 经改造更顺畅了

本报96706热线消息(记者 董钊) 最近, 在华龙路与七里河路口, 各个方向都安装了中心护栏, 而且华龙路西向东路口设置了禁止掉头标志。这些小改造不仅使该路口事故率大幅降低, 高峰时段通行效率也提高了15%—20%。

“每天早晚高峰, 这条路堵得让人心慌。”市民刘先生向记者形容改造之前, 华龙路与七里河路交叉路口的交通状况。

历城交警大队洪楼中

队中队长王程强告诉记者, 这里道路相对狭窄, 车流量大, 很多车辆随意掉头、提前左转甚至逆行, 经常导致交通堵塞。这个路口是历城区的一个事故点, 大都是一些小刮擦, 平均每天都能接到三四起报警。

为了缓解拥堵状况, 历城交警在华龙路和七里河路路口处安装了护栏, 华龙路和七里河路路口西口, 设置了禁止掉头标志。目前, 这里的事故报警率大幅下降。

天气干皮肤痒 专家提醒你“别挠”

皮肤健康关爱热线0531-82661500近期火爆, 皮炎、湿疹、荨麻疹等皮肤过敏问题可致电咨询

冬季气候干燥, 人们常会觉得身上痒痒难耐, 忍不住去挠。最近不少市民反映这种情况。对此, 笔者联系到济南现代皮肤病医院专家张彦华主任。原来, 换季时节, 皮肤应对外界气候变化的能力相对减弱, 敏感性增强, 尤其是过敏体质, 据了解, 近期因挠痒而致急性皮炎、湿疹、荨麻疹占了相当大比例。专家提醒, 一旦出现皮肤瘙痒症状, 千万别挠, 以免造成慢性皮炎、湿疹、荨麻疹等皮肤疾病!

门诊直击

天气干皮肤痒, 抓挠易成皮炎、湿疹、荨麻疹

笔者在济南现代皮肤病医院皮肤科见到了脖子上布满红痒风团的刘女士。“又痒又痒, 难受的要命。”刘女士说, 最近总感觉皮肤痒痒厉害, 一挠还会出现一道道红痒风团, 肿痒风团水肿高出皮肤, 像是被鞭打过的痕迹。

经诊断, 刘女士属于人工性荨麻疹。张彦华主任介绍, 冬季天气寒冷干燥, 人体皮肤水分蒸发减少, 皮肤变得干燥粗糙, 容易因挠痒致

痒。抓挠或者划过后皮肤会出现风团, 导致荨麻疹, 痒痒是其常见症状。

专家提醒

“别挠!”任其发展易致慢性皮肤病

调查发现, 绝大多数人在出现痒痒症状后会用手去挠, 还有些人自行抹些药膏。殊不知, 这会加重更严重的后果! 不明成分的药物不安全, 容易加重对皮肤的刺激, 降低免疫力, 且多治标不治本, 最终导致慢性皮炎、湿疹、荨麻疹等过敏性皮肤病。

冬季由于气候原因, 皮肤干燥, 容易引发皮炎、湿疹、荨麻疹等过敏性皮肤病。专家提醒, 一旦身上出现皮肤痒痒症状, 千万别挠, 一定要尽早到正规医院就医, 采用科学、系统的治疗方法, 改善过敏体质, 进行科学治疗, 以免导致迁延不愈!

根源解决

现代技术 双剑合璧攻克过敏性皮肤病

临床表明, 皮炎、湿疹、荨麻疹等过敏性皮肤病患者多半属于过敏体质, 而找准过敏原是对治疗的关键! 以往传统的过敏原检测, 仅能

查出数十种过敏原, 精确度有限, 不能精准对症下药。济南现代皮肤病医院采用最新德国BICOM optima过敏原检测技术, 精确检测600余种过敏原仅需15分钟, 而且不打针、不抽血, 为治疗提供了确切依据。

同时, 通过免疫平衡系统技术, 逆转过敏原信息, 修复免疫缺陷, 实现根源治愈。该技术可同时对急性慢性过敏性皮肤病治疗, 是目前世界最先进的治疗技术, 全球已有200万患者受益。这项技术已由我省三级医院皮肤科济南现代皮肤病医院省内独家成熟应用。临床验证, 这一核心技术, 真正解决了过敏性皮肤病“难治愈、易复发”的难题。

免疫平衡系统技术可以治疗皮炎、湿疹、荨麻疹、荨麻疹等急慢性、慢性过敏性等过敏性疾病, 儿童及老年均可。

治疗急性荨麻疹十天的变化

治疗慢性湿疹十天的变化

治疗过敏性皮炎七天的变化



治疗前后对比图

济南现代皮肤病医院
—国家三级皮肤病专科医院—
4006-777-776
网址: www.aop1byy.com
地址: 济南市经十路与山师东路交汇处东首